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ATA 39/2024: 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024  
Ao décimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder 

Legislativo de Fazenda, foi realizada a trigésima oitava sessão plenária, de caráter ordinário. Estando presentes os seguintes 

vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Marcos Adriano Lerner, 

Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes (AUSENTE). Havendo 

quórum regimental o Vice-Presidente em exercício do cargo de Presidente Álvaro da Silva Brandão invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário 

realizasse a leitura do versículo “Assim, quer vocês comam, quer bebam, quer façam qualquer outra coisa, façam tudo para 

a glória de Deus. ” 1 coríntios 10:31. Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 38/2024: 33ª Sessão Ordinária de 2024, foi 

aprovada por todos. Correspondências: Oficio Circ AVAT 04/2024, Divulgação Ciclo de palestras. Tribuna Livre: Não 

houve. Pedido de informação: Não houve. Indicações: Não houve. Conforme artigo 8º da Lei Municipal nº 1.831/2018 

que trata do pagamento de diárias do Poder Legislativo coloco em votação a SOLICITAÇÃO DE DIÁRIA Nº 18/2024 

DA VEREADORA ÂNGELA BILHAR Para participar do CONGRESSO DE GESTORES E LEGISLATIVOS DO DIA 

26 A 29 DE NOVEMBRO EM BRASILIA/DF (Aprovada por todos) Grande expediente: Não houve. Ordem do Dia: 

Projetos em votação: Projeto de Lei nº 040/2024, de 07 de novembro de 2024 que “Autoriza suplementação de recursos 

por redução e arrecadação a maior” (Aprovado por todos). Em comissão: Não houve. Pronunciamentos pessoais: Não 

houve. Espaço de lideranças: A) O vereador João Fernandes cumprimenta a todos e parabeniza os alunos das escolas do 

município que foram fazer a prova do ENEM.  Com a palavra, o Vice-Presidente em exercício do cargo de Presidente 

Álvaro Brandão fez seus cumprimentos a todos, fala sobre o evento que a câmara fez com parceria com ACISA que foi 

sobre empreendedorismo e redes sociais, agradece ao presidente da associação e a todos os presentes, também parabeniza 

aos organizadores da festa dos caminhoneiros e convida a todos para a palestra de comunicação e oratória que ocorrerá 

nesta casa. Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de 

caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no dia 25 de novembro de 2024, segunda-feira, às 18 

horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

pela presidente e demais vereadores da Casa.    

 

 

 

        (AUSENTE)  

VANICE INEZ DREBES                        ÁLVARO DA SILVA BRANDÃO                           LEO MOTA  

           Presidente                                                      Vice-Presidente                                          1° Secretário  

  

  

 

MARCOS ADRIANO LERNER                  ÂNGELA BILHAR               PAULO DELCIO DE SOUZA  

               Vereador                                                 Vereadora                                       Vereador  

  

 

 

TIAGO DE AZEVEDO LOUNAI SÉRGIO CENCI SOBRINHO   JOÃO BATISTA FERNANDES DA SILVA                               
Vereador                                     Vereador                                              Vereador   

 

  


